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ПИСЬМОВЕ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

БЕЗПЕРЕШКОДНОГО ДОСТУПУ ДО БУДІВЕЛЬ, ПРИМІЩЕНЬ 

ЗАКЛАДУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ІНШИХ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП 

НАСЕЛЕННЯ ІЗ ЗАЗНАЧЕННЯМ СТРОКІВ ВИКОНАННЯ 

 

З метою забезпечення права на освіту особам з особливими освітніми 

потребами Державний навчальний заклад “Вище професійне училище №34 м. 

Стрий” відповідно до Закону України “Про освіту” та Закону України “Про 

професійну (професійно-технічну) освіту” зобов’язується формувати доступне та 

комфортне освітнє середовище для усіх учасників освітнього процесу. 

Провадження освітньої діяльності для учнів з особливими освітніми потребами, у 

тому числі з інвалідністю та інших маломобільних груп населення передбачає 

забезпечення:  

1. Безпроблемного пересування на візку на прилеглій території до 

будівлі навчального закладу.  

2. Облаштування кнопки виклику чергового. 

3. Безбар’єного входу/виходу у навчальний корпус №1, що з’єднаний з 

навчальним корпусом №2, навчально-виробничі майстерні, навчально-

практичний центр з професії “Монтажник санітарно-технічних систем і 

устаткування”, культурно-побутовий блок, гуртожиток  та безперешкодного 

пересування у приміщенні закладу освіти.  

4. Доступності та зручності розташування дверних прорізів.  

5. Сходи для організації безпечного переміщення учнів до закладу 

обладнані поручнями. 

6. Вхід до закладу обладнано пандусом для безперешкодного доступу 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.  

7. На території училища є місця паркування автомобілів для 

маломобільних груп населення. 

8. Розміщення інформації про умови доступності приміщення для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення.  

Відповідно до проведеного обстеження та перевіряючих досліджень ФОП 

Каганяк Ігор Михайлович на предмет доступності для осіб з інвалідністю та 



інших маломобільних груп населення, відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 

“Інклюзивність будівель і споруд” експертом (інженером) будівельним І категорії 

з технічного обстеження будівель та споруд Ігорем Каганяком, кваліфікаційний 

сертифікат серія АЕ №004407 виданий 06.10.2016р. Атестаційною Архітектурно-

будівельною комісією всеукраїнської громадської організації “Гільдія інженерів 

технічного нагляду за будівництвом об’єктів архітектури” саморегулівної 

організації у сфері архітектурної діяльності об’єктам “Навчальний корпус №1, що 

з’єднаний з навчальним корпусом №2”, “Навчально-виробничі майстерні”, 

“Навчально-практичний центр з професії “Монтажник санітарно-технічних 

систем і устаткування”, “Культурно-побутовий блок”, “Гуртожиток”, що 

знаходяться за адресою м. Стрий, вул. Гайдамацька, 15 станом на 12.10.2023р. 

підтверджено доступність будівлі та приміщення, в яких суб’єкт господарювання 

проводитиме свою діяльність для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення відповідно до будівельних норм і правил ДБН В.2.2-40:2018 

“Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення”. 

Відповідно до Порядку надання допомоги (супроводу) особам з 

інвалідністю та іншим маломобільним групам населення у Державному 

навчальному закладі “Вище професійне училище №34 м. Стрий”, що розроблений 

на виконання ст.22 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з 

інвалідністю в Україні» від 21.03.1991 року № 875-ХІІ (із змінами) визначено дії 

осіб адміністративного складу щодо зручності і комфортності перебування осіб, 

що потребують допомоги, а також створення умов для якісного їх обслуговування 

працівниками навчального закладу. 

Навчальний заклад забезпечений достатньою кількістю технологічного та 

технічного обладнання щодо створення умов з надання освітніх послуг для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 
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